



*Agencija za kontrolu i obezbjeđenje
kvaliteta visokog obrazovanja*

Broj: UP 02-631/20-913
Podgorica, 29. jun 2020. godine

Na osnovu člana 13a Zakona o visokom obrazovanju ("Službeni list Crne Gore", br. 44/14, 52/14, 40/16, 42/17, 71/17, 55/18, 3/19, 17/19, 47/19 i 72/19 člana 18 Zakona o upravnom postupku ("Službeni list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16, 37/17), postupajući po zahtjevu broj: UP: 02-631/19-112/1 od 27. 05. 2019. godine za početnu akreditaciju osnovnih akademskih studija „Film i mediji“ Fakulteta za dizajn i multimediju, Univerziteta Donja Gorica Podgorica, Agencija za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja dana 29. juna 2020. godine donosi

RJEŠENJE

I

USVAJA SE: zahtjev za početnu akreditaciju osnovnih akademskih studija „Film i mediji“ Fakulteta za dizajn i multimediju, Univerziteta Donja Gorica Podgorica, u trajanju od tri godine, odnosno šest semestara, obima 180 ECTS/CSPK kredita na Fakultetu za dizajn i multimedija, Univerziteta Donja Gorica Podgorica.

II

ODOBRAVA se izdavanje Sertifikata o početnoj akreditaciji osnovnih akademskih studija „Film i mediji“ na Fakultetu za dizajn i multimediju, Univerziteta Donja Gorica Podgorica, u trajanju od pet godina, od dana donošenja ove odluke.

O b r a z l o ž e n j e

Fakultet za dizajn i multimediju, Univerziteta Donja Gorica Podgorica, podnio je Agenciji za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja zahtjev broj: UP: 02-631/19-112/1 od 27. 05. 2019. godine za početnu akreditaciju osnovnih akademskih studija „Film i mediji“ u trajanju od tri godine, odnosno šest semestra, obima 180 ECTS/CSPK kredita.

U cilju sprovođenja postupka početne akreditacije studijskog programa „Film i mediji“ Agencija je odlukom broj: UP: 02-631/19-112/2 od 04.06.2019. godine obrazovala Komisiju za akreditaciju navedenog studijskog programa u sastavu koji su činili: doc.dr Jasmina Gavrankapetanović Redžić, kao predsjednica komisije, Prof.dr Maja Bogojević i Prof.dr Nenad Dizdarević, koji su bili članovi komisije.

Zadatak komisije je bio da razmotri dostavljeni zahtjev, ostalu relevantnu dokumentaciju, te da na osnovu sveobuhvatne provjere činjeničnog stanja, dostavi Agenciji Izvještaj o ocjeni kvaliteta studijskog programa, njegove usklađenosti sa profesionalnim potrebama i usvojenim standardima i kriterijumima, odnosno da ocijeni da li predmetni studijski program pojedincu obezbjeđuje ishode učenja potrebne za sticanje znanja, vještina i kompetencija za područje rada iz nivoa visokog obrazovanja definisanih u nacionalnom okviru kvalifikacija i izdavanje diplome.

Komisija za akreditaciju je u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju i podzakonskim aktima nakon dostavljene dopune zahtjeva, te izjašnjenja Podnosioca zahtjeva za akreditaciju, pripremila Izvještaj o početnoj akreditaciji studijskog programa „Film i mediji“ u trajanju od tri godine, odnosno šest semestra, obima 180 ECTS/CSPK kredita i isti dostavila Agenciji na dalje postupanje.

Iz izvještaja komisije za akreditaciju UP broj:02-631/20-4/3 od 04. juna 2020.godine, utvrđuje se da je Fakultet za dizajn i multimediju odlukom Savjeta za visoko obrazovanje licencu za rad dobio u junu 2013. godine, da je studijski program koncipiran tako da pruži šira znanja neophodna budućem reditelju, scenaristi, producentu i snimatelju u svakodnevnom profesionalnom radu, suzbije rad nekvalifikovanih snimatelja i montažera, sa svrhom sticanja znanja, vještina i kompetencija iz oblasti filmske režije, produkcije, scenarija, rada sa kamerom i rasvjetom i rada na video montaži, grafici, kolor korekciji, dizajnu zvuka koji će studentima dati teorijsku i praktičnu osnovu za rad u audio -vizuelnom sektoru. Iz izvještaja je nadalje utvrđeno da je Komisija nakon detaljne dopune dokumentacije, posjete Fakultetu za dizajn i multimediju koja je realizovana dana 14. 02. 2020. godine (na kojoj je obavljen sastanak sa nastavnicima, saradnicima i administrativnim osobljem) uvažila potrebu za kadrom koji će biti formiran iz oblasti filma i medija za budućnost Crnogorske kulture, umjetnosti i filmske industrije, prihvatila sve tražene dopune dokumentacije i izmjene i pojašnjenja koja su joj data i predložila Agenciji da akredituje studijski program Film i mediji.

U skladu sa zakonskim nadležnostima Agencija je razmotrila i usvojila dostavljeni Izvještaj o početnoj akreditaciji komisije za akreditaciju, na osnovu čega je usvojila i zahtjev za početnu akreditaciju studijskog programa „Film i mediji“ i odobrila izdavanje Sertifikata o akreditaciji, u trajanju od pet godina, od dana donošenja ove odluke.

Stoji činjenica da je u Izvještaju Komisije konstatovano da je studijski program započeo u studijskoj 2019/2020 godine, međutim ova činjenica nije bila od uticaja na drugačije donošenje rješenja obzirom da je podnosilac zahtjeva u svom izjašnjenju objasnio da su studenti zbog posebnog interesovanja bili uslovno upisani, ali bez mogućnosti studiranja ukoliko se studijski program ne akredituje.

Imajući u vidu sve naprijed navedeno odlučeno je kao u dispozitivu odluke.

PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke može se pokrenuti Upravni spor kod Upravnog suda Crne Gore, u roku od 20 dana od dana prijema iste.

Prilog: Izvještaj ekspertske komisije



Dostavljeno:

- Fakultetu za dizajn i multimediju, Univerziteta Donja Gorica Podgorica;
- Arhivi;
- a/a.